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Uvod 
 
Zagovornici individualističkih socioloških teorija  individualno-
psiholoških, biheviorističkih, fenomenoloških i delom formalističkih, 
smatraju da društvo ne postoji izvan pojedinca. Ono je tek puki naziv, 
ime za različite privremene skupove pojedinaca, koji nastaju na bazi 
njihovog povezanog  delovanja (ponašanja) koje proizilazi iz 
psihološke osnove pojedinca, ili pak iz dejstva spoljašnjih 
stimulanasa, nadražaja na njihovu psihu. 
Nasuprot njima, zagovornici kolektivističkih teorija - klasičnih, a delom 
i savremenih funkcionalističkih teorija, smatraju da je ljudsko društvo 
samostalan deo objektivne stvarnosti, potpuno nezavisan od 
pojedinaca koji funkcioniše po posebnim, njemu imanentnim 
zakonitostima. Društvo je za njih realna celina, svojevrstan 
"kolektivan organizam" sastavljen iz harmonično povezanih nadličnih 
tvorevina - grupa, institucija, zajedničkih ideja, vrednosti i norme. Kao 
objektivna realnost višega reda, društvo različitim mehanizmima 
socijalizacije i društvene kontrole oblikuje mišljenje, volju i ponašanje 
pojedinaca. Bez društva i njegovog delovanja pojedinac bi, ističu 
zagovornici sociološkog kolektivizma, bio samo biološka jedinka. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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